
Rada Powiatu Kolskiego
ul. Sienkiewicza 21/23

62-600 KOŁO

BRZ.0002.11.2025

Protokół Nr XXIV/2025 

z XXIV sesji Rady Powiatu Kolskiego 

z dnia 27 listopada 2025r.

XXIV sesja Rady Powiatu Kolskiego odbyła się Tl listopada 2025r., w sali 102 Starostwa 

Powiatowego w Kole i trwała od godz. 9.05 do godz. 11.30.

1. Otwarcie sesji

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Kolskiego Ryszard Kasiorek. Przewodniczący 

poinformował uczestników sesji Rady Powiatu Kolskiego, że obrady są rejestrowane za pomocą 

urządzeń nagrywających dźwięk. Nagranie obrad będzie udostępnione w Biuletynie Informacji 

Publicznej Starostwa Powiatowego w Kole.

2. Powitanie gości

Przewodniczący rady powitał delegację z Powiatu Dzierżoniowskiego Panią Bernadettę 

Szczypka, Panią Małgorzatę Greiner, Panią Zdzisławę Kądziołek, radnych, naczelników, 

kierowników służb, jednostek i wszystkich obecnych. Przewodniczący rady poinformował 

uczestników sesji, że obrady są rejestrowane za pomocą urządzeń nagrywających obraz i 

dźwięk.

3. Stwierdzenie quorum

Przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 21 radnych w XXIV sesji udział bierze 18 

radnych, co stanowi quorum do prawomocności obrad i podejmowania uchwał.

Obecni: Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Kropidłowski Robert, Królasik Łukasz, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Niestrawska 

Aneta, Ochędalska Ewa, Pietrzak Grzegorz, Piorun Radomir, Politańska Agnieszka, Szarecki 

Zbigniew, Świątek Marek, Tomczak Henryk, Tomicki Marek. '

Nieobecni na sesji: Marciniak Marek, Wasiak Zenon, Wieczorek Dorota.

Lista obecności stanowi załgcznik nr 1 do niniejszego protokołu.



4. Wystąpienie przedstawiciela delegacji z Powiatu Dzierżoniowskiego w ramach współpracy 

pomiędzy powiatami.

Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek powiedział, że obecność przedstawicieli powiatu 

dzierżoniowskiego na sesji jest okazją do zacieśniania współpracy pomiędzy powiatami. 

Liczymy na współpracę w obszarach edukacji, kultury, rozwoju młodzieży oraz wymiany 

doświadczeń pomiędzy naszymi powiatami.

Radni obejrzeli materiał filmowy promujący Powiat Dzierżoniowski.

Głos zabrała Pani Bernadetta Szczypka, która podczas swojego wystąpienia nawiązała do 

sytuacji w powiecie dzierżoniowskim, przypominając trudny okres związany z powodzią, która 

spowodowała znaczne szkody w infrastrukturze, w tym w lokalnej oświacie. Podkreśliła, że 

udzielona wówczas przez Powiat Kolski pomoc finansowa była niezwykle istotna, ponieważ 

dzięki tym środkom możliwy był remont jednej ze szkół, za co społeczność powiatu 

dzierżoniowskiego jest bardzo wdzięczna. Radna Bernadetta Szczypka zaznaczyła, że warto 

byłoby nawiązać stałe relacje partnerskie pomiędzy powiatem kolskim a powiatem 

dzierżoniowskim, zwłaszcza w obszarze edukacji. Jej zdaniem współdziałanie szkół mogłoby 

przynieść wymierne korzyści w postaci wymiany doświadczeń, realizacji wspólnych projektów 

edukacyjnych. Taka współpraca mogłaby stać się wartościowym i trwałym elementem relacji 

między samorządami. Na zakończenie Pani Bernadetta Szczypka złożyła wszystkim obecnym na 

sesji świąteczne życzenia.

Przewodniczący rady ogłosił przerwę w obradach od godz. 9.20- 9.30.

Obrady opuścił radny Łukasz Królasik, na sali obecnych 17 radnych.

5. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji.

Nikt nie wniósł uwag do protokołu, wobec powyższego Przewodniczący rady poddał pod 

głosowanie protokół z XXIII sesji Rady Powiatu Kolskiego.

Wyniki głosowania: głosowało 16 radnych.

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4.

Wyniki imienne:

ZA (16) Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Kropidłowski Robert, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Niestrawska Aneta, 



Ochędalska Ewa, Pietrzak Grzegorz, Piorun Radomir, Szarecki Zbigniew, Świątek Marek, 

Tomczak Henryk, Tomicki Marek.

PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (1) Politańska Agnieszka

Nieobecni na sesji (4) Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Wasiak Zenon, Wieczorek Dorota.

Protokół z XXIII sesji Rady Powiatu Kolskiego został przyjęty jednogłośnie.

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załqcznik nr 2 do niniejszego protokołu.

O godz. 9.35 przybyła radna Dorota Wieczorek. Obecnych na sesji 18 radnych.

5. Propozycje do porządku obrad

Nikt nie zgłaszał uwag do proponowanego porządku obrad.

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji przez Przewodniczącego Rady Powiatu.

2. Powitanie.

3. Stwierdzenie quorum.

4. Wystąpienie przedstawiciela delegacji z Powiatu Dzierżoniowskiego w ramach współpracy 
pomiędzy powiatami.

5. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji

6. Propozycje do porządku obrad.

7. Informacja Starosty z działalności międzysesyjnej Zarządu.

8. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu Kolskiego na 2025r.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Powiatu Kolskiego na lata 2025-2029.

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu honorowego „Za Zasługi dla Powiatu 
Kolskiego".

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy chodnika wzdłuż drogi 
powiatowej nr 3423P na odcinku drogi Osiek Wielki- Czołowo.

13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wydziału Ochrony 
Środowiska Starostwa Powiatowego w Kole.

14. Podjęcie uchwały w sprawie opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów na parkingach 
strzeżonych na terenie powiatu kolskiego.

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o dopłatę ze środków 



Funduszu rozwoju przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej na 
linie komunikacyjne objęte dopłatą w 2026r.

16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych 
Powiatu Kolskiego na lata 2026-2030.

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej 
na lata 2026-2028"

18. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Kole za 2025r.

19. Wolne głosy i wnioski.

20. Zamknięcie obrad.

6. Informacja Starosty z działalności międzysesyjnej Zarządu.

Starosta Robert Kropidłowski przedstawił informację z działalności wydziałów i jednostek 

zespolonych za miesiąc listopad. Materiały te stanowiq załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu.

7. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach.

Przewodniczący rady poinformował, że w okresie międzysesyjnym radni nie złożyli interpelacji 

ani zapytań.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu Kolskiego na 2025r. 

Projekt uchwały przedstawiła p. skarbnik Beata Wawrzyniak, która omówiła najistotniejsze 

zagadnienia z projektu uchwały oraz dodatkowe zmiany, które powstały po przesłaniu radnym 

materiałów na sesję. Dodatkowe zmiany stanowią załącznik nr 4 do protokołu.

Nie było dyskusji w tym temacie.

Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wprowadzenia zmian w budżecie powiatu kolskiego na 2025r.

Wyniki głosowania: głosowało 18 radnych.

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3.

Wyniki imienne:

ZA (18) Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Kropidłowski Robert, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Niestrawska Aneta, 

Ochędalska Ewa, Pietrzak Grzegorz, Piorun Radomir, Politańska Agnieszka, Szarecki Zbigniew, 

Świątek Marek, Tomczak Henryk, Tomicki Marek, Wieczorek Dorota.



PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (0)

Nieobecni na sesji (3) Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Wasiak Zenon.

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr XXIV/147/2025 i stanowi załącznik nr 6 do 

niniejszego protokołu.

Obrady o godz. 10.11 opuścił starosta Robert Kropidłowski, na sali obecnych 17 radnych.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Powiatu Kolskiego na lata 2025-2029.

Pani skarbnik Beata Wawrzyniak przedstawiła projekt uchwały. Zmiany głównie dotyczą:

1. zmiany wyniku finansowego poprzez zmniejszenie planu przychodów z tytułu nadwyżki z 

lat ubiegłych o kwotę 147.488,68 zł.

2. wprowadzenia zmian w załączniku Nr 1 poprzez dostosowanie roku 2025 do zmian 

wprowadzonych w budżecie powiatu Uchwałą Zarządu Powiatu Kolskiego nr 

0025.66.201.2025 z dnia 14 listopada 2025 r.

3. wprowadzenia zmian w załączniku Nr 2 dodaje się nowe przedsięwzięcie pn.: Poprawa 

bezpieczeństwa na przejściu dla pieszych na ulicy Kościuszki w Dąbiu".

W odniesieniu do powyższego projektu nie było dyskusji. Komisja Budżetu i Finansów 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Kolskiego na lata 2025- 

2029.

Wyniki głosowania: głosowało 16 radnych.

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4.

Wyniki imienne:

ZA (16) Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Niestrawska Aneta, Ochędalska Ewa, Pietrzak 

Grzegorz, Piorun Radomir, Politańska Agnieszka, Szarecki Zbigniew, Świątek Marek, Tomczak 

Henryk, Wieczorek Dorota.



PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (1) Tomicki Marek

Nieobecni na sesji (4) Kropidłowski Robert, Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Wasiak Zenon.

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załgcznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr XXIV/148/2025 i stanowi załgcznik nr 8 do 

niniejszego protokołu.

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu honorowego „Za Zasługi dla Powiatu 

Kolskiego".

Wicestarosta Lech Brzeziński odczytał projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Tytuł honorowy 

zostanie przyznany Panu Henrykowi Gostyńskiemu- Zastępcy Nadleśniczego Nadleśnictwa w 

Kole.

Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

nadania tytułu honorowego „Za Zasługi dla Powiatu Kolskiego".

Wyniki głosowania: głosowało 16 radnych.

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4.

Wyniki imienne:

ZA (16): Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Niestrawska Aneta, Ochędalska Ewa, Pietrzak 

Grzegorz, Piorun Radomir, Politańska Agnieszka, Szarecki Zbigniew, Świątek Marek, Tomczak 

Henryk, Wieczorek Dorota.

PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (1) Tomicki Marek

Nieobecni na sesji (4) Kropidłowski Robert, Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Wasiak Zenon.

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załgcznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr XXIV/149/2025 i stanowi załgcznik nr 10 do 

niniejszego protokołu.



12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy chodnika wzdłuż 

drogi powiatowej nr 3423P na odcinku drogi Osiek Wielki- Czołowo.

Zastępca przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Zbigniew Szarecki odczytał 

projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Uznaje się, że wnioski zawarte w petycji zasługują na 

uwzględnienie. Postulaty zawarte w petycji mogą zostać zrealizowane przez powiat kolski w 

najbliższych latach pod warunkiem wyrażenia zgody przez władze gminy Osiek Wielki na 

współfinansowanie ww. zadania.

Nie było dyskusji.

Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy chodnika wzdłuż drogi powiatowej nr 3423P na 

odcinku drogi Osiek Wielki- Czołowo.

Wyniki głosowania: głosowało 17 radnych.

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4.

Wyniki imienne:

ZA (17) Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Królasik Łukasz, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Niestrawska Aneta, Ochędalska 

Ewa, Pietrzak Grzegorz, Piorun Radomir, Politańska Agnieszka, Szarecki Zbigniew, Świątek 

Marek, Tomczak Henryk, Tomicki Marek, Wieczorek Dorota.

PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (0)

Nieobecni na sesji (4) Kropidłowski Robert, Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Wasiak Zenon.

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr XXIV/150/2025 i stanowi załącznik nr 12 do 

niniejszego protokołu.

13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wydziału Ochrony 

Środowiska Starostwa Powiatowego w Kole.

Zastępca przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Zbigniew Szarecki odczytał 

projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Skarga został uznana za bezzasadną.



Nie było dyskusji.

Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność Wydziału Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego w 

Kole.

Wyniki głosowania: głosowało 16 radnych.

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4.

Wyniki imienne:

ZA (16) Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Niestrawska Aneta, Ochędalska Ewa, Piorun 

Radomir, Pietrzak Grzegorz, Politańska Agnieszka, Szarecki Zbigniew, Tomczak Henryk, Tomicki 

Marek, Wieczorek Dorota.

PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (1) Świątek Marek

Nieobecni na sesji (4) Kropidłowski Robert, Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Wasiak Zenon.

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr XXIV/151/2025 i stanowi załącznik nr 14 do 

niniejszego protokołu.

14. Podjęcie uchwały w sprawie opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów na 

parkingach strzeżonych na terenie powiatu kolskiego.

Projekt przedstawił naczelnik Wydziału Komunikacji i Ruchu Drogowego Sławomir Wojtysiak. 

Minister właściwy do spraw finansów ogłasza corocznie w drodze obwieszczenia w Monitorze 

Polskim maksymalne stawki opłat za usuwanie i parkowanie pojazdów na parkingach 

strzeżonych. Stawki, które są zaproponowane w uchwale nie przekraczają stawek ogłoszonych 

w Monitorze Polskim. Wspomniane opłaty za usuwanie i parkowanie pojazdów na parkingach 

strzeżonych stanowią dochód własny powiatu. W wyniku przeprowadzonego postępowania w 

procedurze zapytania ofertowego zgłosiły się łącznie 2 podmioty.

Dyskusji nad projektem uchwały nie było. Komisja Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały.



Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie opłat 

za usuwania i przechowywania pojazdów na parkingach strzeżonych na terenie Powiatu 

Kolskiego.

Wyniki głosowania: głosowało 16 radnych.

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4.

Wyniki imienne:

ZA (16) Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Niestrawska Aneta, Ochędalska Ewa, Pietrzak 

Grzegorz, Piorun Radomir, Politańska Agnieszka, Szarecki Zbigniew, Tomczak Henryk, 

Wieczorek Dorota.

PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (1) Świątek Marek

Nieobecni na sesji (4) Kropidłowski Robert, Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Wasiak Zenon.

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załgcznik nr 15 do niniejszego protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr XXIV/152/2025 i stanowi załgcznik nr 16 do 

niniejszego protokołu.

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o dopłatę ze środków 

Funduszu rozwoju przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej na 

linie komunikacyjne objęte dopłatą w 2026r.

Projekt przedstawił naczelnik Wydziału Komunikacji i Ruchu Drogowego Sławomir Wojtysiak. 

Powiat Kolski złożył wniosek o objęcie dopłatą zadań Powiatu w zakresie przewozów 

autobusowych o charakterze użyteczności publicznej. Zgodnie z założeniami ustawy 

samorządowy organizator transportu otrzyma dopłatę do wozokilometra.

Dyskusji nad projektem uchwały nie było. Komisja Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy o dopłatę ze środków Funduszu rozwoju przewozów 

autobusowych o charakterze użyteczności publicznej na linie komunikacyjne objęte dopłatą w 

2026r.

Wyniki głosowania: głosowało 17 radnych.



ZA: 17, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 4.

Wyniki imienne:

ZA (17) Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Niestrawska Aneta, Ochędalska Ewa, Pietrzak 

Grzegorz, Piorun Radomir, Politańska Agnieszka, Szarecki Zbigniew, Świątek Marek, Tomczak 

Henryk, Wieczorek Dorota.

PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (0)

Nieobecni na sesji (4) Kropidłowski Robert, Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Wasiak Zenon. 

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załgcznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr XXIV/153/2025 i stanowi załącznik nr 18 do 

niniejszego protokołu.

16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych 

Powiatu Kolskiego na lata 2026-2030.

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Agnieszka Rusin. Podstawą do podjęcia działań 

związanych z tworzeniem dokumentu było zakończenie okresu obowiązywania 

dotychczasowej strategii przyjętej na lata 2021 - 2025. Głównym powodem opracowania 

Strategii jest konieczność określenia polityki społecznej powiatu kolskiego, jej misji, celów i 

kierunków działania na najbliższe lata, pozwalających na budowanie w miarę spójnego i 

skutecznego systemu instytucjonalnej ochrony bezpieczeństwa mieszkańców powiatu tak, by 

dać im możliwość i gwarancję zaspokojenia różnorodnych potrzeb, dążeń, aspiracji i oczekiwań. 

Dyskusji nad projektem uchwały nie było. Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Kolskiego na lata 2026- 

2030.

Wyniki głosowania: głosowało 17 radnych.

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4.

Wyniki imienne:



ZA (17) Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Pietrzak Grzegorz, Niestrawska Aneta, Ochędalska 

Ewa, Piorun Radomir, Politańska Agnieszka, Szarecki Zbigniew, Świątek Marek, Tomczak Henryk, 

Tomicki Marek, Wieczorek Dorota.

PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (0)

Nieobecni na sesji (4) Kropidłowski Robert, Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Wasiak Zenon. 

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załgcznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr XXIV/154/2025 i stanowi załgcznik nr 20 do 

niniejszego protokołu.

Obrady opuściła o godz. 10.50 radna Aneta Niestrawska, na sali obecnych 16 radnych.

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy 

Zastępczej na lata 2026-2028".

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Agnieszka Rusin. Do zadań własnych powiatu 

określonych w ustawie z dnia 9 czerwca 2011 roku o wspieraniu rodziny i systemie pieczy 

zastępczej, należy opracowanie i realizacja trzyletnich programów dotyczących rozwoju pieczy 

zastępczej. Program zawiera zadania powiatu nałożone cytowaną ustawą, w tym określenie 

corocznego limitu nowo tworzonych rodzin zastępczych zawodowych. Trzyletni „Powiatowy 

Program Rozwoju Pieczy Zastępczej na lata 2026 - 2028" stanowi podstawę budowania 

efektywnego rozwoju systemu pieczy zastępczej w powiecie kolskim.

Dyskusji nad projektem uchwały nie było. Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Ryszard Kasiorek poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia „Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej na lata 2026-2028".

Wyniki głosowania: głosowało 16 radnych.

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5.

Wyniki imienne:

ZA (16) Banasiak Waldemar, Brzeziński Lech, Kasiorek Ryszard, Koligot Waldemar, Kozajda 

Mariusz, Ławniczak Rafał, Michalska Anna, Ochędalska Ewa, Pietrzak Grzegorz, Piorun Radomir,



Politańska Agnieszka, Szarecki Zbigniew, Świątek Marek, Tomczak Henryk, Tomicki Marek, 

Wieczorek Dorota.

PRZECIW: (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (0)

BRAK GŁOSU: (0)

Nieobecni na sesji (5) Kropidłowski Robert, Królasik Łukasz, Marciniak Marek, Niestrawska 

Aneta, Wasiak Zenon.

Wydruk z głosowania imiennego stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr XXIV/155/2025 i stanowi załącznik nr 22 do 

niniejszego protokołu.

18. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Kole za 2025r.

Sprawozdanie z działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Kole za 2025 rok złożył 

Dyrektor Grzegorz Kujawa. Przedłożone sprawozdanie przedstawia m.in. dochody, wydatki 

bieżące, wydatki majątkowe, wydatki na zadania inwestycyjne i wydatki na zadania remontowe. 

Ponadto sprawozdanie zawiera informacje na temat pasa drogowego i ewidencji dróg oraz 

wyszczególnia roboty wykonane siłami własnymi i roboty wykonane siłami obcymi. Radni 

wyrazili wiele pochwał skierowane do Pana dyrektora oraz pracowników Powiatowego Zarządu 

Dróg w Kole.

Radni podczas dyskusji skierowali podziękowania do Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg 

za jego zaangażowanie, profesjonalizm, rzetelną pracę oraz skuteczną realizację licznych 

inwestycji drogowych. Podkreślono, że współpraca pomiędzy Powiatowym Zarządem Dróg a 

Radą Powiatu Kolskiego jest bardzo dobra. Radny Waldemar Banasiak zaznaczył, że w 

przedstawianym sprawozdaniu widoczny jest jedynie efekt końcowy, natomiast na 

posiedzeniach Zarządu Powiatu omawiane są szczegółowo wszystkie sprawy związane z 

przygotowaniem i realizacją każdej inwestycji. Zaznaczył, że Dyrektor Kujawa z dużą 

starannością i odpowiedzialnością podchodzi do każdego zadania, co przekłada się na wysoką 

jakość wykonywanej pracy oraz dobrą współpracę z władzami powiatu. Radni wyrazili uznanie 

i wdzięczność za dotychczasowe działania dla wszystkich pracowników Powiatowego Zarządu 

Dróg w Kole oraz gotowość do dalszej współpracy. Sprawozdanie z działalności został przyjęta 

przez aklamację i stanowi załącznik nr 23 do protokołu.



19. Wolne głosy i wnioski.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek podziękował naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury i 

Promocji Dorocie Szkudlarek, sekretarzowi Arturowi Szafrańskiemu i pracownikom Biura Rady 

i Zarządu za przygotowanie wizyty delegacji z powiatu dzierżoniowskiego.

20. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek zamknął 

obrady XXIV sesji o godz. 11.30.

Protokółowała:

Malwina Morzycka


